

## Умение побеждать Патриотизм и путь борца – самбиста

Сердце самбиста стучится ровно, легко и уверенно, подобно тяжелым ударам о борцовский ковер в зале, где проходят тренировки юных самбистов. Здесь рождаются герои нового времени – мальчики и девочки, будущие победители, защитники Родины! Готовые отдать всего себя ради победы и прославления родной земли.

Каждое движение спортсмена – это проявления характера, каждая победа – итог упорства, терпения и огромного труда о важнее всего другое: та внутренняя сила, которую дарят занятия самбо – вера в свои корни, стремления служить Родине, защите слабых и борьба за правду.

Самбо как спорт родился для защиты Отечества, самбо это не просто борьба, а форма духовного совершенствования, способ передачи опыта поколений, мудрых традиций и новых идей. Сегодня этот вид единоборства объединяет

Миллионы сердец, сплачивает людей разных народов и регионов. Показывает миру силу Российского духа!

Самбист – это не просто спортсмен, демонстрирующий ловкость, силу и технику. Это хранитель идей патриотизма, обладатель горячего сердца, готового сделать все возможное ради победы. Настоящий самбист всегда помнит свое прошлое, чтит память своих предков, стремится жить достойно и честно.

Настоящий чемпион тот, кто находит гармонию внутри себя, видит красоту родной земли, дорожит семьей и друзьями, дорожит семьей, друзьями, живет любовью к Родине и готов защищать ее, если потребуется. Только такая внутренняя стойкость позволяет выдержать тяжелейшие испытания, обрести славу и заслужить глубокое уважение окружающих.

Сегодняшняя Россия нуждается в таких чемпионах. Нуждается в людях сильных духом, уверенных в завтрашнем дне, готовых бороться с врагом.

Пусть же каждый мальчик и девочка, взявшись за освоение непростого пути самбо, пройдут его достойно, сохраняя веру в собственные силы и готовность служить великому делу защиты и процветания нашего Отечества.

Пусть же мастера боевых искусств станут настоящими мастерами жизни, сильными телом и крепкими душой. Образцом для подражания и символом нашей сильной, свободной и независимой России.